

南通作品亮相深圳文博会

# 我市2件工艺品获国家级金奖



▲“拙政园”

◀“枯木生趣-螳螂捕蝉黄雀在后”

此次南通3件作品在国家级平台上崭露头角,提升了“南通工艺”的知名度与美誉度,为南通新增特色文化名片。未来,南通将持续深耕工艺美术产业链升级发展,吸引更多文化产业投资,促进工艺创作、展示展览、文旅融合等深度联动,形成以文化创意驱动产业发展的新态势,为南通经济社会高质量发展注入文化动能。

见习记者邢知洁

## 崇川区第二批10所小学

## “一校一品”项目结项

本报讯 昨天,2025年崇川区基础教育内涵建设“一校一品”特色项目展示暨第二批项目结项调研活动举行,北城小学等10所小学建设项目迎来结项调研。

2021年,崇川区教体局、区财政局联合启动崇川区基础教育内涵建设“一校一品”特色项目,聚焦基础教育

改革发展的核心领域,以学校内涵建设为抓手,以校本化课程实施为路径,不断丰富“双减”下的校园生活,更好地满足学生多样化发展需求,走出了一条“以品立校、以品育人”的内涵发展之路。目前,该区已有29所学校成功立项,占比78%;第一批10个项目已结项。

记者高阳

**薄荷博士口腔** 南通本地11年老品牌 专业口腔连锁诊疗机构

**11周年庆** **ANNIVERSARY**

**匠心十“医”年 荣耀启新篇**

**厂家补贴 种植牙首颗全免 电话预约 GO >>>**

**半口种植牙 9800 元起(半固定2颗)**

**蛋无虚发 锤锤壕礼**  
活动期间消费满额, 100%中奖! 还有机会赢黄金、爱玛电动车!

**好运滚滚乐 一滚好运来**  
新客上门赢取现金红包、毛巾牙膏等生活用品、免费洁牙补牙项目。

鸿鸣摩尔机构>鸿鸣摩尔3号楼(江海大道555号) 工农路机构>都市豪庭商办楼(工农路249号)  
青年路机构>虹桥体育馆对面(青年西路71号) 海门机构>电视塔西南侧(财富广场1号楼)

苏医广(2025)第02-19-3206-18号  
爱牙®  
热线 5508 3333



扫一扫领福利

南通市医保定点单位

对皮影戏文化的理解。

晚报讯 在六一儿童节来临之际,一场别开生面的“皮影传千年 光影润童心”乐亭皮影戏南通州校园行活动在通州区14个乡镇街道的小学完成巡演,为孩子们送上了一份独特的文化大餐。昨天,“星星点灯”志愿服务团队携手皮影戏非遗传承人走进通州区特殊教育学校,为孩子们带去了节日的温暖与祝福。

乐亭皮影戏以其优美的唱腔、精细的雕工和灵动的表演被誉为“东方的幻影”。巡演过程中,团队精选了《火焰山》《哪吒》《鹤与龟》等经典儿童剧目,通过生动的故事和栩栩如生的皮影,让孩子们感受到了传统文化的独特魅力。在沉浸式体验环节,孩子们亲手操作皮影道具,进一步加深了

对皮影戏文化的理解。作为“星星点灯”志愿服务活动的重要实践,本次活动践行了“一个都不能少”的文化普惠理念,为通州区特殊教育学校的孩子们送上了一份特别的节日礼物。志愿服务团队希望通过艺术为特殊儿童打开一扇文化之窗,用文化之光温暖他们的童年。

此外,本次活动还是2025年通州区文化馆服务宣传周系列活动的一大亮点。在“校馆合作”的模式下,通州区文化馆与多所学校联动,共同推动传统文化的传承与发展。通过优质文化资源的共享,满足了孩子们的美育需求,让传统文化在新时代焕发出新的生机。

通讯员印浩 姜玉佳

记者黄艳鸣



## 入队仪式

27日下午,海门区实验小学100名一年级学生走进海门区烈士陵园开展入队仪式,接受红色精神洗礼。

通讯员陈天颖  
记者何家玉